
Анкета школьника 

 по вопросу организации школьного  питания (заполняется вместе с родителями 

(законными представителями)) 

Пожалуйста, выберите варианты ответов. Если требуется развёрнутый ответ или 

дополнительные пояснения, впишите в специальную строку. 

Всего опрошено – 31 человек (5-11 кл.) 

1. Завтракаете ли вы перед уходом в школу?                                                                                                  

а) Всегда – 4 чел. (12,9%) 

                б) Никогда                       9 чел. (29%) 

в ) Иногда – 14 чел. (45,2%) 

г) Ест фрукты или пьёт напитки – 4 чел. (12,9%) 

2. Сколько времени вы проводите в школе? 
 

3. Какой формой организации питания вы пользуется?                                                                                                                                                                                     

а ) Организованное питание (с классом) – 21 (67,8%) 

              б) Приобретение продукции в буфете – 5 (16,1%) 

                в) Не посещает школьную столовую – 5 (16,1%) 

4. Интересовались ли вы меню школьной столовой? 

 а) Всегда – 7 (22,5%) 

б) Иногда                 - 14 (45,2%) 

в) Редко – 6 (19,4%) 

г) Никогда – 4 (12,9%) 

5. Вы питается в школе?                            

а ) Да – 21 (67,8%) 

б) Нет – 5 (16,1%) 

в) Иногда – 5 (16,1%) 

6. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе?         

а) Да – 26 (83,9%) 

б) Нет – 5 (16,1%) 

7. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой, качеством приготовления пищи? 

а) Да – 31 (100%) 

б) Нет – 0 (0%) 

8. Довольны ли Вы качеством школьного питания? 

 а) Да – 21 (67,7%) 

б) Нет – 4 (12,9%) 

в) Не всегда – 6 (19,4%) 

9. Вас устраивает меню школьной столовой? 

 а) Да – 17 (54,8%) 

б) Нет – 10 (32,3%) 

в) Не всегда – 4 (12,9%) 

10. Считаете ли Вы питание ребёнка в школе здоровым и полноценным?                 

а) Да – 27 (87,1%) 

б) Нет – 0 (0%) 

в) Не всегда (почему) – 5 (19,2%) 

11. Вы получаете горячий завтрак?                              

а) Да – 21 (67,8%) 

б) Нет – 5 (16,1%) 

в) Иногда – 5 (16,1%) 

12. Ваши пожелания по вопросу организации питания в школе 

13. Что бы Вы хотели видеть в школьном меню 
 


